

## **ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ 5% ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΣ 2023-24**

Ανακοινώνεται στους πρωτοετείς φοιτητές-τριες της ανωτέρω κατηγορίας ότι οι εγγραφές στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθούν από την **Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023 έως και την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2023** αποστέλλοντας τα δικαιολογητικά:

1. είτε ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα ή με ευκρινή φωτογραφία) στο [eprotochol.uoa.gr](mailto:eprotochol.uoa.gr)
2. είτε με κατάθεση φακέλου στη Γραμματεία του Τμήματος στην οδό Μαρασλή 4, ισόγειο, στάση Μετρό Ευαγγελισμός (ανοιχτά Δευτέρα-Τετάρτη- Παρασκευή 10.30 -13.30)

### **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:**

**α) εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την αίτηση της ηλεκτρονικής εγγραφής** (που υπεβλήθη στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας)

**β) Υπεύθυνη δήλωση μέσω gov.gr ή απλή** στην οποία ο εισαγόμενος δηλώνει την επιθυμία του να εγγραφεί στο Τμήμα επιτυχίας του και ότι δεν είναι εγγεγραμμένος σε άλλη Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Ελλάδας ή, εάν είναι εγγεγραμμένος, ότι έχει ζητήσει τη διαγραφή του και θα προσκομίσει το σχετικό έγγραφο προκειμένου να ολοκληρωθεί η νέα του εγγραφή.

**γ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή άλλο δημόσιο έγγραφο**, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και τα ονομαστικά τους στοιχεία.

**δ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης:** απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε.

**ε) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης** που έχει εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε χρόνο, με υπουργική απόφαση σύμφωνα με την αρ. Φ. 151/17897/Β6/2014 (Β' 358) κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή υπουργική απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του Υπουργείου Υγείας.

Τέλος, ενημερώνουμε ότι οι φοιτητές-τριες θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους, μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την έγκριση της Συνέλευσης του Τμήματος.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ